

мраморной надгробной плите высечены слова:

«ДОРОГОЙ АНДРЮШЕНЬКА.
СКОРБЬ НАША БЕЗМЕРНА
ГОРЕ БЕЗУТЕШНО
ПАМЯТЬ О ТЕБЕ УЙДЁТ
ВМЕСТЕ С НАМИ
МАМА
ПАПА
БРАТ
СЕСТРА»



...Время течёт неумолимо. Вместе с ним ушли и будут уходить из жизни и родные и близкие погибших в Афганистане ребят. Но память о погибших в той войне должна передаваться в наших сердцах из поколения в поколение...

ИЛЬИН ВЯЧЕСЛАВ ВАЛЕРЬЕВИЧ

28.09.64—27.08.85

рядовой

Уроженец д.Мазурово Кемеровской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Ильины Валерий Владимирович и Лидия Яковлевна.

В Афганистане — старший электромеханик-моторист (в/ч пп 82869).

В 1980 году с отличием закончил 8 классов сельской Луговской средней школы Увельского района и поступил в Уфимское речное училище, которое закончил в 1984 году с отличием, с присвоением квалификации «техник-судоводитель с правом эксплуатации судовых силовых установок».

До призыва в армию, с апреля по октябрь 1984 года, работал в Бельском речном пароходстве г.Уфа Башкирской АССР.

15 октября 1984 года Ленинским РВК г.Уфа Башкирской АССР был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С 18 января 1985 года — Афганистан.

27 августа 1985 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 февраля 1986 года был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды № 3772891, а Указом от 28 декабря 1988 года был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР воину-интернационалисту.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 года был награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Похоронен на Южном кладбище г.Миасс Челябинской области.

Родители Ильина В.В. проживают в г.Миасс Челябинской области.



Воинская служба Вячеслава началась вдали от родного дома. Он был направлен в г.Июлотань Туркменской ССР, в учебную воинскую часть.

До января 1985 года он проходил там учебную подготовку, а после этого был направлен в горящий Афганистан, в сапёр-

но-инженерные войска. В какой-то степени Вячеславу было легче проходить службу не от того, что он был постоянно необходим в базовом лагере, так как обслуживал все электросиловые установки и его мало задействовали в проводимых боевых операциях. Нет, он, наоборот, был этим очень недоволен